

## **Az EU csúcshatalmi oligarchia térképe**

*Pokol Béla*

A részletes kutatások az Európai Unió folyamatos döntési mechanizmusát illetően azt mutatják, az uniós intézmények közül ezekben ténylegesen csak a Bizottság főigazgatóságainak összeszokott elitje játszik szerepet, mely a Bizottság Legal Service részlegének közvetítésén keresztül a Luxembourgban székelő Európai Bíróság szűk bírói elitjével összefonódva vezérli az EU-t. Az EP csak az Európai Bizottság új ciklusának kezdetén kap érdemi szerepet annyiban, hogy csak az ő többségi szavazatával kezdődhet el az új Bizottság elnökének a megbízatása, ám ezután már csak a nyilvánosság előtti lármás viták terepévé válik tényleges döntési szerep nélkül. Még az utóbbi évtizedekben elért együtt-döntési szerep sem igazán érdemi, mert a kutatások kimutatták, hogy a Bizottság, illetve ténylegesen a nevében a mögötte lévő főigazgatósági elit, a javaslattételi monopóliumot a rendeletek és az irányelvek megalkotására arra használja, hogy a luxembourgi bírák eseti döntéseiben már kialakított normatívákat utólag ezekkel kodifikáltassa. Így igazán nagy mozgástere itt már sem a tagállami minisztereknek, sem az EP képviselőknek nincsen. Még az állam- és kormányfők nagyhatalmú tanácsának sincs már szava a folyamatos uniós döntési mechanizmusokban, hanem ez csak a lassanként kivételessé váló egyhangúságot megkövetelő döntéseknél tud az előtérbe lépni. Így a 33 főigazgatóság kb. 25 ezres apparátusán belül az ezeket sok éve vezető néhány száz csúcsburokrata szabja meg az EU előre lépéseit, összefonódva a Legal Service részlegén keresztül a luxembourgi szűk bírói elit, vagy őszintébben oligarchia maroknyi csoportjával. A hivatalos számok 2025 jan.1. dátummal a 25 ezer állandó alkalmazott mellett 8 ezer szerződésest jeleznek, a vezetők számát pedig pedig 386 senior manager-ben és 1140 middle manager-ben adják meg. Mint lenn majd kiderül, a Legal Service jónéhány vezetője előzetesen a luxembourgi bírák referendáriusaként személyesen is tevékenykedett Luxembourgban, mintegy forgóajtón keresztül összekötve a brüsszeli bizottsági főigazgatósági apparátus-oligarchiát a luxembourgi bírói oligarchiával.

\*\*\*\*\*

Az Európai Bizottság főigazgatóságai (DG - Directorate-General) felelnek az egyes uniós szakpolitikák kidolgozásáért és végrehajtásáért. A főigazgatóságokat a főigazgatók vezetik, akik a biztosokkal együttműködve irányítják a Bizottság munkáját. Itt található néhány főbb főigazgatóság és azok vezetői 2024-ben:

### **Directorate-Generals (DGs) of the European Commission**

[Economic and Financial Affairs](#) [internal]: DG ECFIN aims at improving the economic wellbeing of EU citizens, through policies designed to promote sustainable economic growth, a high level of

employment and financial stability. **Paolo Gentiloni, gazdasági biztos**

Az Európai Bizottság Gazdasági és Pénzügyi Főigazgatóságát (DG ECFIN) jelenleg **Maarten Verwey vezeti, aki 2016 óta tölti be ezt a pozíciót. A főigazgató-helyettes Declan Costello, aki 2019 óta a DG ECFIN helyettes vezetője,** és felügyeli többek között a nemzeti helyreállítási és ellenálló képességi tervek kidolgozását és végrehajtását. Az Európai Bizottság Gazdasági és Pénzügyi Főigazgatóságán (DG ECFIN) hozzávetőlegesen **600** állandó alkalmazott dolgozik. Ezek az alkalmazottak különböző feladatokat látnak el az EU gazdaságpolitikájának előmozdítása érdekében, például gazdasági előrejelzéseket készítenek, valamint koordinálják a gazdasági politikákat. Az ECFIN főigazgatóság több igazgatóságra és különböző osztályokra tagolódik, amelyek mind a gazdaságpolitika specifikus területeire fókuszálnak.

#### **Karrierék:**

Maarten Verwey 2020 februárja óta tölti be az Európai Bizottság Gazdasági és Pénzügyi Főigazgatóságának (DG ECFIN) főigazgatói tisztségét. Először 2011-ben csatlakozott az Európai Bizottsághoz ugyanezen osztály főigazgató-helyetteseként, ahol a nemzetközi gazdasági kapcsolatokért és pénzügyi kérdésekért felelt. 2015-ben Verwey a Strukturálisreform-támogató Szolgálat (jelenlegi nevén DG REFORM) főigazgatója lett, ahol olyan jelentős kezdeményezésekben vett részt, mint az Európai Stabilitási Mechanizmus (ESM) és a ciprusi kiigazítási program. Munkája kiterjedt a bankunió és a Next Generation EU helyreállítási alapra.

**Declan Costello,** aki 2019 óta a Gazdasági és Pénzügyi Főigazgatóság főigazgató-helyettese, kulcsfontosságú szerepet játszott az uniós tagállamok gazdaságpolitikáinak, többek között a Covid19-válságot követő helyreállítási és rezilienciaépítési terveknek a felügyeletében. Jól ismert arról, hogy 2014 óta az Európai Bizottság görögországi misszióvezetőjeként vezette a görög adósságválsággal és az ahhoz kapcsolódó stabilitási programokkal kapcsolatos tárgyalásokat. Costello 1991 óta dolgozik az Európai Bizottságnál, és kulcsfontosságú gazdasági kezdeményezésekben vesz részt

\*\*\*\*\*

[Maritime Affairs and Fisheries \(MARE\)](#) [internal]: DG MARE works to develop the potential of the European maritime economy and to secure a safe and stable supply of seafood, sustainable fisheries, the preservation of the marine environment and prosperous coastal communities.

A jelenlegi főigazgatója az Európai Bizottság Tengerügyi és Halászati Főigazgatóságának (DG MARE) Charlina Vitcheva, aki 2020 júniusában került a pozícióba. Helyettese Kestutis Sadauskas, aki a főigazgató-helyettesi feladatokat látja el. Ez a főigazgatóság jelenleg **Maroš Šefčovič alelnök (Executive Vice-President) alá tartozik,** aki a Green Deal végrehajtásáért és a stratégiai előrejelzésért felelős az Európai Bizottságban Az Európai Bizottság Tengerügyi és Halászati Főigazgatóságán (DG MARE) körülbelül **308 állandó** alkalmazott dolgozik. A főigazgatóság **Charlina Vitcheva irányítása alatt áll, aki az igazgató, és Kestutis Sadauskas tölti be a helyettes főigazgatói posztot.** A főigazgatóság a tengeri ügyek és a halászat területére összpontosít, és az EU fenntartható tengerhasználati politikáinak kidolgozásáért és végrehajtásáért felelős.

#### **Karrierék:**

**Charlina Vitcheva** 2020 júniusa óta a Tengerügyi és Halászati Főigazgatóság (DG MARE) főigazgatója. Ezt megelőzően 2016-tól a Közös Kutatóközpont (JRC) főigazgató-helyettese, 2019 novembere és 2020 áprilisa között pedig a Közös Kutatóközpont megbízott főigazgatója volt.

Korábban többek között a Regionális és Várospolitikai Főigazgatóság igazgatója volt, ahol Dél-Európa intelligens és fenntartható növekedésére összpontosított. Vitcheva hosszú múltra tekint vissza a közigazgatásban, hiszen 15 évet töltött Bulgária közszférájában, ahol részt vett az uniós csatlakozási tárgyalásokon, különösen a mezőgazdaság és a halászat területén.

**Kęstutis Sadauskas** 2022 áprilisa óta a DG MARE főigazgató-helyettese. Az Európai Bizottságnál betöltött karrierje során vezető szerepet töltött be a környezetvédelmi politika területén, korábban a Környezetvédelmi Főigazgatóság körforgásos gazdaságért és zöld növekedésért felelős igazgatója volt. Sadauskas részt vett a fenntartható fejlődési politikák előmozdításában, különös tekintettel a halászat és a tengeri ügyek környezetvédelmi szempontjaira

\*\*\*\*\*

[Agriculture and rural development \(AGRI\)](#) [internal]: The mission of the DG AGRI is to promote the sustainable development of European agriculture. **Janusz Wojciechowski, mezőgazdaságért felelős biztos 2019 óta.**

Az Európai Bizottság Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Főigazgatóságán (DG AGRI) körülbelül **1000 állandó** alkalmazott dolgozik, akik az EU mezőgazdasági politikájának és a Közös Agrárpolitikának (CAP) végrehajtásáért felelősek. A vezető pozíciókat **Wolfgang Burtscher tölti be, mint főigazgató, míg helyettese Michael Scannell.** A DG AGRI irányítása alatt álló csapat feladatai közé tartozik a mezőgazdasági politika fejlesztése, valamint a vidéki térségek fenntartható fejlődésének elősegítése.

#### **Karrierék:**

**Wolfgang Burtscher** 2020 áprilisa óta az Európai Bizottság Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Főigazgatóságának (DG AGRI) főigazgatója. Ezt megelőzően 2009 és 2020 között a Kutatási és Innovációs Főigazgatóság (DG RTD) főigazgató-helyettese volt, ahol a mezőgazdasággal, az élelmiszerekkel és az egészségüggyel kapcsolatos szakpolitikai kérdésekkel foglalkozott. Burtscher a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Főigazgatóság igazgatójaként (2000–2009) szerzett tapasztalatot a közös agrárpolitika (KAP) jogi és szakpolitikai vonatkozásainak, valamint a mezőgazdasági kiadásoknak a kezelése terén is. Mielőtt csatlakozott volna az Európai Bizottsághoz, ő képviselte az osztrák tartományokat Ausztria EU melletti állandó képviseletén.

**Michael Scannell**, a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Főigazgatóság főigazgató-helyetteseként támogatja e kritikus igazgatóság vezetését, különösen az agrárpolitika és a vidékfejlesztés irányításában. Scannell jelentős tapasztalattal rendelkezik az európai mezőgazdasági ügyek terén, hozzájárulva az élelmiszerbiztonság és a mezőgazdasági kereskedelem kulcsfontosságú politikai fejleményeihez.

\*\*\*\*\*

[Joint Research Centre \(JRC\)](#) [internal]: As the Commission's in-house science service, the DG JRC's mission is to provide EU policies with independent and technical support.

Az Európai Bizottság Közös Kutatóközpontját (Joint Research Centre, JRC) jelenleg **Bernard Magenhann** vezeti ideiglenes főigazgatóként. A főigazgató-helyettesi pozíciót **Salla Saastamoinen** tölti be. A JRC tudományos és kutatási feladatokat lát el, független szakértői tudással támogatva az EU politikáit. A JRC közvetlenül **Iliana Ivanova, az Innovációért, Kutatásért, Kultúráért,**

**Oktatásért és Ifjúságért felelős biztos alá tartozik, aki 2023-ban vette át ezt a portfóliót.** Az Európai Bizottság Közös Kutatóközpontjánál (Joint Research Centre, JRC) körülbelül **2787 állandó alkalmazott** dolgozik. A **JRC az Európai Bizottság tudományos és ismereti szolgálata, amely független tudományos tanácsokkal és bizonyítékokkal támogatja az uniós politikák kidolgozását és végrehajtását.** A szervezet több helyszínen működik az **EU öt országában**, különböző kutatási területekre specializálódva.

#### **Karrierék:**

**Bernard Magenhann** jelenleg az Európai Bizottság Közös Kutatóközpontjának (JRC) megbízott főigazgatója, amely tisztséget 2024 májusa óta tölti be. Mielőtt elfoglalta volna ezt a szerepet, a Közös Kutatóközpont főigazgató-helyettese volt, ahol jelentős szerepet játszott az európai kutatási és innovációs politikák alakításában. Magenhann fontos szerepet játszott az uniós szakpolitikai kezdeményezések irányításában, különösen az intelligens szakosodási stratégiákkal kapcsolatban, amelyek a fenntartható regionális fejlődésre és kohézióra összpontosítanak Európa-szerte.

**Salla Saastamoinen** 2023 januárja óta a Közös Kutatóközpont főigazgató-helyettese. Ezt megelőzően különböző vezető pozíciókat töltött be az Európai Bizottságban, különösen a joghoz és a kormányzáshoz kapcsolódó területeken. A Közös Kutatóközpontnál jelenleg a tudományos politika fejlesztésének támogatása és az innováció előmozdítása az EU kutatási menetrendjén belül több tudományágban.

\*\*\*\*\*

[Communication \(COMM\)](#) [internal]: DG Communication is in charge of informing and communicating about EU policies with the public at large as well as informing the Commission on trends in public opinion.

Az Európai Bizottság Kommunikációs Főigazgatóságát (DG COMM) jelenleg **Dana Spinant** vezeti, aki a főigazgatói pozíciót tölti be. Helyettese **Sophia Eriksson Waterschoot**, aki a főigazgató-helyettesi feladatokat látja el. A DG COMM felelős az EU politikáinak külső közönségek számára történő kommunikációjáért, valamint a politikai fejlemények és a közvélemény alakulásának nyomon követéséért. A főigazgatóság közvetlenül Ursula von der Leyen, **az Európai Bizottság elnökének irányítása alá tartozik, mivel a kommunikáció a Bizottság minden területét átfogó tevékenység.** Az Európai Bizottság Kommunikációs Főigazgatóságán (DG COMM) körülbelül 900 állandó alkalmazott dolgozik. Ez a főigazgatóság felelős az EU politikáinak és prioritásainak kommunikálásáért a közvélemény felé, valamint a Bizottság tájékoztatásáért a politikai fejleményekről és a közvélemény alakulásáról. Az intézmény további vezetői felelősek a különböző kommunikációs és politikai szolgáltatások irányításáért.

#### **Karrierék:**

**Dana Spinant-t** 2023 decemberében nevezték ki az Európai Bizottság Kommunikációs Főigazgatóságának (DG COMM) főigazgatójává, ezzel ő lett az első román, aki ezt a pozíciót betöltötte. Ezt megelőzően Ursula von der Leyen helyettes szóvivője és a Bizottság politikai kommunikációért felelős igazgatója volt. Spinant erős újságírói háttérrel rendelkezik, 15 évig dolgozott a médiában, többek között a *EUobserver.com* és a *European Voice-nál*, mielőtt 2009-ben

csatlakozott az Európai Bizottsághoz. Kulcsfontosságú szerepet töltött be több igazgatóságon, többek között a jogérvényesülési, migrációs és regionális politikai igazgatóságon.

**Sophia Eriksson Waterschoot**, akit 2024 szeptemberében neveztek ki a DG COMM főigazgató-helyettesévé, korábban az Oktatásügyi, Ifjúságpolitikai, Sportügyi és Kulturális Főigazgatóság ifjúságért, oktatásért és Erasmus+ programért felelős igazgatója volt. Az Európai Bizottságnál végzett munkája jelentős mértékben hozzájárul az EU oktatáspolitikájához, többek között vezető szerepet tölt be olyan kiemelt programokban, mint az Erasmus+

\*\*\*\*\*

Competition (COMP) [internal]: DG COMP, together with the national competition authorities, directly enforces EU competition rules.

Az Európai Bizottság Versenypolitikai Főigazgatóságát (DG COMP) **Olivier Guersent** vezeti, aki 2019 óta tölti be ezt a posztot. A főigazgatóság három helyettese van: **Linsey McCallum**, **Guillaume Lorient**, és **Bernardus Smulders**. A DG COMP a versenypolitika végrehajtásáért felel az Európai Unióban, különösen az antitröszt, fúziós ellenőrzés és állami támogatások területén, szorosan együttműködve a nemzeti versenyhatóságokkal. A főigazgatóság közvetlenül **Margrethe Vestager**, az Európai Bizottság ügyvezető alelnöke alá tartozik, aki a digitális korszakra felkészült Európa és a versenypolitika felügyeletét látja el. Az Európai Bizottság Versenypolitikai Főigazgatóságán (DG COMP) körülbelül **850 állandó** alkalmazott dolgozik. A főigazgatóság fő feladata az EU versenypolitikájának megvalósítása és az uniós versenyszabályok betartatása.

#### **Karrierék:**

**Olivier Guersent** 2020 januárja óta az Európai Bizottság Versenypolitikai Főigazgatóságának (DG COMP) főigazgatója. Pályafutása az Európai Bizottságnál 1992-ben kezdődött, ahol kezdetben az egyesülési munkacsoportban dolgozott. Az évek során különböző vezetői szerepeket töltött be, többek között 2015 és 2019 között a pénzügyi stabilitásért, a pénzügyi szolgáltatásokért és a tőkepiaci unióért felelős főigazgató-helyettesként. Több biztos kabinetjében is dolgozott, többek között Michel Barnier és Neelie Kroes kabinetjében.

**Linsey McCallum** 2020 októbere óta a Versenypolitikai Főigazgatóság trösztellenes főigazgató-helyettese. 1993 óta dolgozik a Bizottságnál, az uruguayi forduló során kereskedelmi tárgyalóként kezdte, majd később számos szerepet vállalt a trösztellenes és összefonódási politika területén. McCallum nagy tapasztalattal rendelkezik a versenyjogi ügyek kezelésében, különösen a technológiai, média- és távközlési ágazatokban.

**Guillaume Lorient**, aki 2021 májusa óta a Versenypolitikai Főigazgatóság összefonódásokért felelős főigazgató-helyettese, különböző verseny- és kereskedelempolitikai szerepeket töltött be az Európai Bizottságban. A főigazgatóságon töltött ideje alatt nagy horderejű összefonódás-ellenőrzési ügyekben és politikákban vett részt.

**Bernardus Smulders** a Versenypolitikai Főigazgatóság főigazgató-helyetteseként is szolgál. Hátterében az Európai Bizottságon belül a versenypolitikával és a végrehajtással kapcsolatos területeken végzett széles körű munkája áll.

\*\*\*\*\*

[Education and Culture \(EAC\)](#) [internal]: DG EAC is responsible for policy on education, culture, youth, languages and sport.

Az Európai Bizottság Oktatás, Ifjúság, Sport és Kultúra Főigazgatóságát (DG EAC) jelenleg **Pia Ahrenkilde Hansen** vezeti, aki **2023 szeptemberében vette át a főigazgatói szerepet. Helyettese Normunds Popen**, aki a főigazgató-helyettesi pozíciót tölti be. Ez a főigazgatóság **Iliana Ivanova, az Innovációért, Kutatásért, Kultúráért, Oktatásért és Ifjúságért felelős biztos alá tartozik, aki 2023-ban lett kinevezve ebbe a szerepbe.**

#### **Karrierék:**

**Pia Ahrenkilde Hansen** az Európai Bizottság Oktatásügyi, Ifjúságpolitikai, Sportügyi és Kulturális Főigazgatóságának (DG EAC) főigazgatója, amely tisztséget 2023 szeptembere óta tölti be. Ezt megelőzően 2019 és 2023 között kommunikációs főigazgató volt. Ahrenkilde Hansen hosszú és kiemelkedő karriert futott be az Európai Bizottságban, 1995-től kezdődően. José Manuel Barroso elnöksége alatt az Európai Bizottság szóvivője volt, és számos kulcsfontosságú pozíciót töltött be, többek között a főtárgyságon és a Kommunikációs Főigazgatóságon.

**Normunds Popen** jelenleg az Oktatásügyi és Kulturális Főigazgatóság főigazgató-helyettese, ezt a pozíciót 2024 januárjában töltötte be. Ezt megelőzően 2011 és 2024 között a Regionális és Várospolitikai Főigazgatóság (DG REGIO) végrehajtásért felelős főigazgató-helyettese volt. Popen jelentős tapasztalattal rendelkezik az európai regionális fejlesztési politikák terén, korábban Lettország EU melletti állandó képviselőjeként tevékenykedett 2007 és 2011 között.

\*\*\*\*\*

[Employment, Social Affairs and Inclusion \(EMPL\)](#) [internal]: DG EMPL coordinates and monitors national policies and it promotes the sharing of best practices in fields like employment, poverty and social exclusion and pensions.

Az Európai Bizottság Foglalkoztatási, Szociális Ügyek és Társadalmi Befogadás Főigazgatóságát (DG EMPL) **Mario Nava** vezeti, aki 2023-ban került a pozícióba. Korábban a DG REFORM főigazgatójaként tevékenykedett, és jelentős tapasztalattal rendelkezik a pénzügyi szolgáltatások területén is. A főigazgató-helyettesek **Andriana Sukova** és **Stefan Olsson**, akik különböző területekért, többek között a munkahelyek, készségek és társadalmi befogadás területeiért felelnek. A főigazgatóság közvetlenül **Nicolas Schmit** foglalkoztatásért és szociális jogokért felelős biztos, valamint **Helena Dalli** egyenlőségért felelős biztos alá tartozik. Az Európai Bizottság Foglalkoztatási, Szociális Ügyek és Társadalmi Befogadásért felelős Főigazgatóságán (DG EMPL) körülbelül **600 alkalmazott** dolgozik. Az intézmény felelős az EU foglalkoztatási és szociális politikáinak kialakításáért és végrehajtásáért, valamint az ezekhez kapcsolódó uniós finanszírozási programok felügyeletéért-

#### **Karrierék:**

**Mario Nava** 2020 júniusa óta a Foglalkoztatás, a Szociális Ügyek és a Társadalmi Befogadás Főigazgatóságának (DG EMPL) főigazgatója. 1994-ben csatlakozott az Európai Bizottsághoz, és számos vezető pozíciót töltött be, többek között a Strukturálisreform-főigazgatóság főigazgatójaként, valamint vezető szerepet töltött be a pénzügyi stabilitás és a tőkepiacok területén. Nava háttéré

magában foglalja a Bocconi Egyetem közgazdasági diplomáját, az Université Catholique de Louvain mesterképzését és a London School of Economics PhD-jét.

**Andriana Sukova** 2024 júniusa óta a DG EMPL főigazgató-helyettese. Ezt megelőzően a Regionális és Várospolitikai Főigazgatóság (DG REGIO) végrehajtásért felelős főigazgató-helyettese volt, ahol strukturális és beruházási alapokat kezelt Unió-szerte. Széles körű tapasztalattal rendelkezik az európai szociál- és gazdaságpolitika területén.

**Stefan Olsson**, aki egyben a DG EMPL főigazgató-helyettese is, a foglalkoztatásra, a szociálpolitikára és az EU-n belüli befogadásra összpontosít. A Bizottságnál végzett munkája magában foglalta a munkaerő mobilitásával, a szociális biztonsági rendszerek koordinációjával és a foglalkoztatási stratégiákkal kapcsolatos kezdeményezések felügyeletét.

\*\*\*\*\*

[Energy \(ENER\)](#) [internal]: DG ENER focuses on developing and implementing EU energy policy.

Az Európai Bizottság Energiaügyi Főigazgatóságát (DG ENER) **Ditte Juul Jørgensen** vezeti, aki 2019 augusztusában vette át a főigazgatói pozíciót. A főigazgatóság három helyettese **Massimo Garribba**, **Mechthild Wörsdörfer** és **Matthew Baldwin**, akik különböző területeken irányítják az energiaügyi politikákat és projekteket. A DG ENER az Európai Unió energiaügyi politikájáért felel, beleértve a megújuló energiaforrások fejlesztését, az energiahatékonyság növelését és az energiaszektor dekarbonizációját. A főigazgatóság közvetlenül **Kadri Simson, energiaügyi biztos alá tartozik**. Az Európai Bizottság Energiaügyi Főigazgatóságán (DG ENER) körülbelül **550 alkalmazott** dolgozik. A főigazgatóság felelős az EU energiapolitikájának kidolgozásáért és végrehajtásáért, beleértve a fenntarthatóság, versenyképesség és energiaellátás biztonságának biztosítását.

## **Karrierék:**

**Ditte Juul Jørgensen** 2019 augusztusa óta az Európai Bizottság Energiaügyi Főigazgatóságának (DG ENER) főigazgatója. Ő vezeti a fenntartható, biztonságos és versenyképes energiarendszer biztosítására irányuló uniós erőfeszítéseket. Kinevezése előtt Margrethe Vestager versenypolitikai biztos kabinetfőnöke volt, és több mint 25 éves tapasztalattal rendelkezik a Bizottságon belüli különböző pozíciókban.

**Massimo Garribba** 2020 júliusa óta az Energiaügyi Főigazgatóság főigazgató-helyettese. Olyan kritikus területeket felügyel, mint az energiabiztonság és az atomenergia. Garribba széles körű szakértelemmel rendelkezik az energiapolitika terén, korábban különböző energiával kapcsolatos szerepekben dolgozott a Bizottságban.

**Mechthild Wörsdörfer** az Energiaügyi Főigazgatóság főigazgató-helyettese is. Fókuszában a tiszta energiára való átállás és az energiaszektor nemzetközi kapcsolatai állnak. Kulcsszerepet játszott az EU zöld megállapodásának és éghajlat-politikai céljainak előmozdításában.

**Matthew Baldwin**, egy másik főigazgató-helyettes hozzájárul az energiapolitikák összehangolásához, beleértve a dekarbonizációra és az energiahatékonyságra irányuló erőfeszítéseket. Háttérben a Bizottságon belül a közlekedés- és éghajlat-politika területén is vezető szerepet tölt be.

\*\*\*\*\*

[Eurostat \(ESTAT\)](#) [internal]: DG ESTAT's task is to provide the EU with statistics at European level that enable comparisons between countries and regions.

Az Európai Bizottság Statisztikai Főigazgatóságát (DG ESTAT) **Mariana Kotzeva** vezeti, aki 2018 márciusában lett kinevezve a főigazgatói posztra, ezzel ő az első bolgár és egyben az első nő ebben a pozícióban. Korábban az Eurostat megbízott főigazgatója volt, és már 2012 óta dolgozik a szervezetnél különböző vezetői szerepekben. A főigazgató-helyettesek közül **Gallo Gueye**, **Gorja Bartsch** és **Ioannis Xirouchakis** látják el a feladatokat. A DG ESTAT az Európai Unió statisztikai politikáinak kidolgozásáért és végrehajtásáért felel, és jelenleg **Paolo Gentiloni**, a **gazdaságpolitikai biztos felügyelete alá tartozik**. Az Európai Bizottság Eurostat Főigazgatóságán (DG ESTAT) körülbelül **900 alkalmazott** dolgozik. Az Eurostat főigazgatósága felelős az EU statisztikai adatainak gyűjtéséért és közzétételéért, valamint az európai statisztikai rendszerek harmonizálásáért. A főigazgatóság hét igazgatóságból áll, amelyek különböző statisztikai területekre fókuszálnak, beleértve a makrogazdasági, társadalmi és regionális statisztikákat.

### **Karrierék:**

**Mariana Kotzeva** 2018 márciusa óta az Eurostat, az EU statisztikai hivatalának főigazgatója. Ő az első bolgár, aki ezt a pozíciót betölti, és az első nő az Eurostat élén. Kotzeva 2012-ben különleges tanácsadóként csatlakozott az Eurostathoz, 2014-ben főigazgató-helyettesé nevezték ki, majd 2017-ben megbízott főigazgatóvá nevezték ki. Mielőtt csatlakozott volna az Európai Bizottsághoz, a bolgár Nemzeti Statisztikai Intézet vezetője volt, és különböző nemzetközi projekteken dolgozott az ENSZ-szel és a Világbankkal.

**Gallo Gueye** az Eurostat főigazgató-helyetteseként az európai statisztikák technikai és operatív vonatkozásaira összpontosít. Gazdag tapasztalattal rendelkezik a statisztikai módszertanok és a nemzetközi statisztikai együttműködés területén.

**Gorja Bartsch** az Eurostat másik kulcsfigurája, aki különböző minőségekben segíti a főigazgatót, míg **Ioannis Xirouchakis** kritikus szerepet játszik az Eurostat nemzeti számlákkal és statisztikai standardokkal kapcsolatos erőfeszítéseinek felügyeletében.

\*\*\*\*\*

[Taxation and Customs Union \(TAXUD\)](#) [internal]: DG TAXUD aims at managing the customs union.

Az Európai Bizottság Adó- és Vámunió Főigazgatóságát (DG TAXUD) **Gerassimos Thomas** vezeti, aki 2020 óta tölti be ezt a pozíciót. Korábban különböző vezetői pozíciókat töltött be a Bizottság más főigazgatóságain, például az Energiaügyi Főigazgatóságnál (DG ENER) és a Gazdasági és Pénzügyi Főigazgatóságnál (DG ECFIN). A DG TAXUD közvetlenül **Paolo Gentiloni gazdasági biztos alá tartozik, aki az EU adópolitikáért és vámunióért felelős**. A főigazgatóság feladata az EU adó- és vámpolitikáinak kidolgozása és végrehajtása, valamint a vámunió működtetése az EU külső határainak védelme érdekében. Az Európai Bizottság Adó- és Vámuniós Főigazgatóságán (DG TAXUD) körülbelül **500 állandó alkalmazott** dolgozik. A szervezet felelős az EU vámuniós és adópolitikáinak fejlesztéséért és irányításáért. A vezetői struktúrában **öt igazgatóság található, amelyek mindegyike különböző területekre, például a vámügyekre, az adózási digitális megoldásokra és a nemzetközi kapcsolatokra összpontosít**

**Karrierék:** **Gerassimos Thomas** az Európai Bizottság Adóügyi és Vámuniós Főigazgatóságának (DG TAXUD) főigazgatója, amely tisztséget 2020 júliusa óta tölti be. Ezt megelőzően 2019 és 2020



között Görögország környezetvédelmi és energiaügyi miniszterhelyettese volt. Az Európai Bizottságnál töltött kiterjedt pályafutása során 2014 és 2019 között az Energiaügyi Főigazgatóság (DG ENER) főigazgató-helyettese volt, ahol az atomenergiáért és a stratégiai beruházásokért volt felelős, 2009 és 2014 között pedig a Gazdasági és Pénzügyi Főigazgatóság (DG ECFIN) igazgatója. Thomas Joaquin Almunia európai biztos kabinetfőnökeként és Romano Prodi, a Bizottság elnökének helyettes szóvivőjeként is szolgált.

\*\*\*\*\*

[Informatics \(DIGIT\)](#) [internal]: DG DIGIT enables an efficient usage of the communication and information technologies to achieve its objectives.

Az Európai Bizottság Digitális Szolgáltatások Főigazgatóságát (DG DIGIT) **Veronica Gaffey** vezeti, aki 2020 óta tölti be ezt a pozíciót. A főigazgatóság 2023 novemberében változtatta meg nevét Informatikai Főigazgatóságról (DG Informatics) Digitális Szolgáltatások Főigazgatóságára, hogy jobban tükrözze szerepét az Európai Bizottság digitális transzformációjának vezetésében. A főigazgató-helyettesek között **Natalia Aristimuño Pérez** is található, aki a digitális szolgáltatásokkal kapcsolatos fejlesztéseket felügyeli. A DG DIGIT jelenleg **Johannes Hahn, a költségvetésért és igazgatásért felelős biztos alá tartozik.** Az Európai Bizottság Digitális Szolgáltatások Főigazgatóságán (DG DIGIT) körülbelül **500 alkalmazott** dolgozik. A főigazgatóság szerepe a Bizottság digitális transzformációjának vezetése, valamint digitális infrastruktúra és szolgáltatások biztosítása, **a különböző osztályokat több igazgató irányítja.** A DIGIT célja, hogy modern, felhasználóközpontú, adatvezérelt megoldásokkal támogassa az EU intézményeit és közigazgatásait

## **Karrierék:**

**Veronica Gaffey** 2022 márciusa óta az Európai Bizottság Digitális Szolgáltatások Főigazgatóságának (DG DIGIT) főigazgatója. Feladatai közé tartozik a Bizottság digitális átalakulásának felügyelete, valamint a nagy teljesítményű digitális szolgáltatások nyújtása a Bizottság és más uniós intézmények számára. Ezt megelőzően 2019 és 2022 között a Szabályozói Ellenőrzési Testület elnöke volt, és különböző vezető pozíciókat töltött be, többek között a Paymaster's Office igazgatója és a Regionális és Várospolitikai Főigazgatóság erőforrás-igazgatója. Széles körű tapasztalattal rendelkezik az értékelés és a közigazgatás területén, több mint 30 éve dolgozik mind az Európai Bizottságban, mind az ír közszolgálatban.

**Natalia Aristimuño Pérez** az Informatikai Főigazgatóság főigazgató-helyettese, aki a digitális szolgáltatások és innováció felügyeletéért felelős. Jelenlegi pozícióját megelőzően az Informatikai Főigazgatóság digitális szolgáltatásokért felelős igazgatója volt, ahol az interoperabilitásra, az emberi erőforrásokra és a dokumentumkezelési megoldásokra összpontosított. Jelentős szakértelemmel rendelkezik az EU-n belüli digitális átalakulás terén, hozzájárulva a kulcsfontosságú digitális szakpolitikai kezdeményezésekhez.

\*\*\*\*\*

[Interpretation \(SCIC\)](#) [internal]: DG SCIC is the European Commission's interpreting service and conference organiser.

Az Európai Bizottság Tolmácsolási Főigazgatóságát (DG SCIC) vezeti, aki 2021 áprilisában vette át ezt a pozíciót, **mellett több igazgató is felelős a különböző részlegek irányításáért.** Calavera széleskörű tapasztalattal rendelkezik a Bizottság különböző területein, különösen nemzetközi tárgyalások és az EU bővítési folyamata során. A DG SCIC az Európai Unió legnagyobb tolmácsolási

és konferenciaszervezési szolgálata, évente több ezer rendezvényt támogatva. A főigazgatóság feladata az EU intézményeinek támogatása a többnyelvű kommunikáció biztosításában. A DG SCIC közvetlenül **Johannes Hahn, a költségvetésért és igazgatásért felelős biztos alá tartozik.** Az Európai Bizottság Tolmácsolási Főigazgatóságán (DG SCIC) hozzávetőlegesen **600–700 állandó alkalmazott** dolgozik. Ez a főigazgatóság biztosítja a Bizottság és más uniós intézmények számára a tolmácsolási szolgáltatásokat, és évente körülbelül 11,000 találkozóhoz nyújt tolmácsokat, ezzel a világ legnagyobb ilyen jellegű szolgálata. A szervezet konferenciaszervezési feladatokat is ellát az EU-n belül, valamint a többnyelvűségi stratégia gyakorlati megvalósítását is támogatja. A főigazgatóság három igazgatóságra tagolódik, amelyek különböző szolgáltatási területeket fednek le.

### **Karrierék:**

**Genoveva Ruiz Calavera** 2021 áprilisa óta az Európai Bizottság Tolmácsolási Főigazgatóságának (DG SCIC) főigazgatója. Ebben a minőségében ő vezeti a világ legnagyobb tolmácsszolgálatát, amely biztosítja az uniós intézmények közötti többnyelvű kommunikációt. Mielőtt csatlakozott volna a DG SCIC-hez, különböző jelentős pozíciókat töltött be, többek között az Európai Szomszédságpolitika és a Csatlakozási Tárgyalások Főigazgatóságának (DG NEAR) Nyugat-Balkánért felelős igazgatója volt. Komoly háttérrel rendelkezik a nemzetközi kapcsolatok terén, és jelentős mértékben részt vett az EU bővítési folyamataiban, különösen a Nyugat-Balkánon. Karrierje az Európai Bizottságnál 1992-ben kezdődött, és az évek során számos magas szintű politikai tárgyaláshoz és projekthez járult hozzá. Angol filológiai diplomájával és közigazgatási kiegészítő képzésével ötvözi az erős tudományos alapokat az EU kormányzásában szerzett több évtizedes gyakorlati tapasztalattal.

\*\*\*\*\*

**Justice (JUST)** [internal]: DG JUST manages justice, consumer and gender equality policies. It consists of five directorates: Civil Justice, Criminal Justice, Fundamental Rights and Union Citizenship, Equality and Consumers.

Az Európai Bizottság Igazságügyi és Fogyasztóvédelmi Főigazgatóságát (DG JUST) **Ana Gallego Torres** vezeti. A főigazgatóság két helyettese **Nils Behrndt** és **Irena Moozová**. A DG JUST az uniós igazságügyi politikák, alapvető jogok, jogállamiság, fogyasztóvédelem és egyenlőség területein dolgozik. A főigazgatóság közvetlenül **Didier Reynders, igazságügyi biztos, valamint Helena Dalli, egyenlőségért felelős biztos alá tartozik.** Az Európai Bizottság Igazságügyi és Fogyasztóvédelmi Főigazgatóságán (DG JUST) körülbelül **400 állandó** alkalmazott dolgozik. Ez a főigazgatóság felel az EU igazságügyi politikáinak, az alapvető jogoknak, a fogyasztói jogoknak és a nemek közötti egyenlőség előmozdításának irányításáért.

### **Karrierék:**

**Ana Gallego Torres** 2021 novembere óta az Európai Bizottság Jogérvényesülési és Fogyasztópolitikai Főigazgatóságának (DG JUST) főigazgatója. Mielőtt csatlakozott volna a Jogérvényesülési Főigazgatósághoz, jelentős szerepeket töltött be a spanyol igazságügyi minisztériumban, többek között a nemzetközi jogi együttműködésért és az emberi jogokért felelős főigazgató volt. Ana Gallego erős jogi háttérrel rendelkezik, a Granadai Egyetemen szerzett jogi diplomát, és számos nemzetközi jogi együttműködési kérdéssel foglalkozott.

**Nils Behrndt**, egyik helyettese, a DG JUST főigazgató-helyettese. Hosszú karriert futott be az Európai Bizottságnál, korábban a fogyasztói jogokkal és az igazságszolgáltatási politikákkal foglalkozott.

2022-ben nevezték ki főigazgató-helyettesnek, és kulcsszerepet játszik az igazságügyi és fogyasztóvédelmi politikák végrehajtásának felügyeletében.

**Irena Moozová**, egy másik főigazgató-helyettes 2023 októberében vette át hivatalát. Kiterjedt karriert futott be az Európai Bizottságban, különösen az egyenlőséggel és az állampolgársággal kapcsolatos kérdésekre összpontosítva. Jelenlegi pozícióját megelőzően a Jogérvényesülési Főigazgatóság egyenlőségért és uniós polgárságért felelős igazgatója volt.

\*\*\*\*\*

**Mobility internal: The aim of DG MOVE** is to promote a mobility that is efficient and environmentally friendly.

Az Európai Bizottság Mobilitási és Közlekedési Főigazgatóságát (DG MOVE) jelenleg **Magda Kopczyńska** vezeti, aki 2023 augusztusában vette át a főigazgatói posztot. **Emellett két helyettes főigazgató, Maja Bakran Marcich és Herald Ruijters segíti a főigazgatót a különböző közlekedési területek irányításában.** Kopczyńska korábban is dolgozott a DG MOVE-nál, különböző magas szintű pozíciókban, különösen a vízi közlekedéssel és fenntartható mobilitással kapcsolatos területeken, majd a DG AGRI-nál töltött be helyettes főigazgatói szerepet. A DG MOVE a fenntartható, biztonságos és elérhető közlekedéspolitikák kidolgozásáért felelős az Európai Unióban. A főigazgatóság közvetlenül **Adina Vălean, a közlekedésért felelős biztos alá tartozik** Az Európai Bizottság Mobilitási és Közlekedési Főigazgatóságán (DG MOVE) körülbelül **441 állandó** alkalmazott dolgozik. A DG MOVE fő feladata az EU közlekedéspolitikájának fejlesztése és végrehajtása, beleértve a közúti, vasúti, légi és tengeri közlekedési szabályozásokat, valamint a zöld és fenntartható közlekedési megoldások előmozdítását.

#### **Karrierék:**

**Magda Kopczyńska** 2023 augusztusa óta az Európai Bizottság Mobilitáspolitikai és Közlekedési Főigazgatóságának (DG MOVE) főigazgatója. Hosszú karriert futott be az Európai Bizottságnál, korábban különböző szerepeket töltött be, például a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Főigazgatóság (DG AGRI) főigazgató-helyettese és a Mobilitáspolitikai és Közlekedési Főigazgatóság vízi közlekedéssel foglalkozó osztályának vezetője. Széles körű tapasztalattal rendelkezik a közlekedéspolitika és a fenntartható mobilitás terén, 2006-ban csatlakozott a Bizottsághoz, és a tiszta közlekedéshez és a tengerpolitikához kapcsolódó területeken dolgozott.

**Maja Bakran Marcich** 2016 óta a Mobilitáspolitikai és Közlekedési Főigazgatóság főigazgató-helyettese. Jelenlegi szerepe mellett 2023 áprilisa és augusztusa között megbízott főigazgatóként is szolgált. Mielőtt csatlakozott volna az Európai Bizottsághoz, vezető diplomáciai pozíciókat töltött be a horvát külügyminisztériumban, hozzájárulva az európai mobilitási és közlekedéspolitika terén szerzett szakértelméhez.

**Herald Ruijters** a Mobilitáspolitikai és Közlekedési Főigazgatóság másik főigazgató-helyettese, aki a transzeurópai közlekedési hálózatok (TEN-T) fejlesztésére és az infrastrukturális beruházásokra összpontosít. Sok éve dolgozik az Európai Bizottságnál, vezető szerepet vállalva az uniós közlekedéspolitika alakításában és az európai összeköttetések előmozdításában.

\*\*\*\*\*

**Regional and Urban Policy (REGIO)** [internal]: DG REGIO aims to support job creation, business competitiveness, economic growth, sustainable development, and improve citizens' quality of life in all regions and cities in the EU.

Az Európai Bizottság Regionális és Várospolitikai Főigazgatóságát (DG REGIO) jelenleg **Themis Christophidou** vezeti, aki 2023. szeptemberében vette át a főigazgatói szerepet, és **több igazgató is vezeti a különböző részlegeket**, amelyek a régiók és városok politikájához kapcsolódó feladatokat látják el. A főigazgatóság célja, hogy elősegítse a gazdasági és társadalmi fejlődést az EU kevésbé fejlett régióiban, különböző kohéziós és strukturális alapokkal támogatva ezeket a területeket. A főigazgatóság közvetlenül **Elisa Ferreira, a kohézióért és reformokért felelős biztos alá tartozik**

Az Európai Bizottság Regionális és Várospolitikai Főigazgatóságán (DG REGIO) körülbelül **600 alkalmazott** dolgozik. Ez a főigazgatóság felelős az Európai Unió regionális és városi politikájának kidolgozásáért és végrehajtásáért, amely a gazdasági és társadalmi kohéziót támogatja, valamint a régiók közötti egyenlőtlenségek csökkentésére törekszik.

\*\*\*\*\*

[Research and Innovation \(RTD\)](#) [internal]: DG RTD defines and implements European Research and Innovation (R&I) policy by analysing national policies and by formulating country specific recommendations.

Az Európai Bizottság Kutatási és Innovációs Főigazgatóságát (DG RTD) **Marc Lemaître** vezeti, aki 2023 februárjában került a pozícióba, és **két helyettes főigazgató, Signe Ratso és Joanna Drake** segíti a főigazgató munkáját a különböző részlegek irányításában. Lemaître korábban a Regionális és Várospolitikai Főigazgatóságot (DG REGIO) vezette 2016 és 2023 között, és jelentős tapasztalattal rendelkezik az Európai Bizottság különböző területein, beleértve a költségvetési és regionális politikákat. A főigazgatóság helyettes vezetői a jelenlegi információk szerint nem lettek külön kiemelve, de a DG RTD a kutatási és innovációs politikák koordinálásáért, illetve az EU-s kutatási projektek felügyeletéért felelős, beleértve a Horizon Europe programot. A DG RTD közvetlenül **Iliana Ivanova, az innovációért, kutatásért, kultúráért, oktatásért és ifjúságért felelős biztos alá tartozik**. Az Európai Bizottság Kutatási és Innovációs Főigazgatóságán (DG RTD) körülbelül **1,600 alkalmazott** dolgozik. A főigazgatóság az Európai Unió kutatási és innovációs politikájának fejlesztéséért és végrehajtásáért felelős. A DG RTD célja, hogy az uniós kutatási és innovációs erőfeszítéseket összehangolja, és támogassa az új tudományos eredmények alkalmazását, különösen az olyan társadalmi kihívások kezelésében, mint a fenntarthatóság és a gazdasági növekedés.

\*\*\*\*\*

[Communications Networks, Content and Technology \(CNECT\)](#) [internal]: DG CNECT seeks to foster innovation, creativity, culture, excellence in research and competitive markets.

Az Európai Bizottság Kommunikációs Hálózatok, Tartalom és Technológia Főigazgatóságát (DG CNECT) jelenleg **Roberto Viola** vezeti, aki 2015 óta tölti be ezt a pozíciót. Viola jelentős tapasztalattal rendelkezik a távközlési és digitális politikák területén, korábban az olasz médiát és távközlést szabályozó hatóság (AGCOM) főtitkára volt, valamint az Európai Űrügynökségnél is dolgozott. A főigazgató-helyettesi pozíciót **Thomas Skordas és Renate Nikolay** tölti be, akik szintén jelentős szerepet vállalnak az EU digitális átállásának irányításában és a 2030-as Digitális Évtized céljainak megvalósításában. A DG CNECT közvetlenül **Thierry Breton, a belső piacért felelős biztos alá tartozik, aki a digitális piacokért és technológiáért, valamint az ipari átalakulásért is felel.** Az Európai Bizottság Hálózatok, Tartalom és Technológia Főigazgatóságán (DG CNECT) hozzávetőlegesen **828 alkalmazott** dolgozik. Ez a főigazgatóság az Európai Unió digitális stratégiájáért felelős, és célja, hogy Európát alkalmassá tegye a digitális korszak kihívásaira. A DG CNECT különösen fontos szerepet játszik a digitális technológiák fejlesztésében, például a mesterséges intelligencia, a kvantumszámítógépek és a 5G hálózatok területén.

\*\*\*\*\*

[Human Resources and Security \(HR\)](#) [internal]: DG HR is dedicated to making the civil service of the EU a modern, effective and dynamic organisation.

Az Európai Bizottság Humán Erőforrások és Biztonság Főigazgatóságát (DG HR) **Christian Roques** vezeti, aki 2024 áprilisáig ideiglenes főigazgatói minőségben látta el a feladatokat, azóta főigazgatóság vezetését **Stephen Quest látja el**. A főigazgatóság további helyettese **Ilkka Salmi**, aki szintén fontos szerepet tölt be a szervezetben. A DG HR közvetlenül **Johannes Hahn, az Európai Bizottság költségvetésért és igazgatásért felelős biztosának irányítása alá tartozik**. Az Európai Bizottság Humán erőforrás és Biztonság Főigazgatóságán (DG HR) hozzávetőlegesen **600-700 állandó alkalmazott** dolgozik. A főigazgatóság feladata a Bizottság munkatársainak toborzása, képzése, karrierjük menedzselése, valamint a biztonsági és egészségügyi feltételek biztosítása. A főigazgatóság fontos célja, hogy támogassa a modern, rugalmas és inkluzív munkahelyi kultúrát, amely biztosítja az alkalmazottak jólétét és szakmai fejlődését.

\*\*\*\*\*

[Health and Food Safety \(SANTE\)](#) [internal]: DG SANTE aims at protecting and improving public health. It also covers issues related to the welfare of farm animals, crops and forests.

Az Európai Bizottság Egészségügyi és Élelmiszerbiztonsági Főigazgatóságát (DG SANTE) jelenleg **Sandra Gallina** vezeti, aki a főigazgatói szerepet tölti be. Két helyettese van: **Claire Bury**, aki az élelmiszerbiztonságért és állategészségügyért felelős, valamint **Lorena Boix Alonso**, aki az egészségügyi biztonságért, közegészségügyért és a digitális egészségügyért felelős. A főigazgatóság közvetlenül **Stella Kyriakides, az egészségügyért és élelmiszerbiztonságért felelős biztos alá tartozik, aki az EU egészségügyi politikájának irányítását látja el, beleértve az Európai Egészségügyi Unió építését és a fenntartható élelmiszerlánc biztosítását**. Az Európai Bizottság Egészségügyi és Élelmiszerbiztonsági Főigazgatóságán (DG SANTE) körülbelül **1000 alkalmazott** dolgozik. A főigazgatóság az egészségügyi és élelmiszerbiztonsági politikák kidolgozásáért és végrehajtásáért felelős, beleértve az európai polgárok egészségének védelmét és az élelmiszerbiztonság biztosítását.

\*\*\*\*\*

[Secretariat-General \(SG\)](#) [internal]: DG SG ensures the overall coherence of the Commission's work – both in shaping new policies and in steering them through the other EU institutions.

Az Európai Bizottság Főtitkárságát (Secretariat-General, SG) jelenleg **Ilze Juhansone** vezeti, aki 2020 óta tölti be a főtitkári pozíciót. A főtitkárság feladata a Bizottság munkájának összehangolása és támogatása, különösen a jogalkotási folyamatokban és az intézmények közötti kapcsolattartásban. A főtitkár mellett három helyettes főtitkár dolgozik: **Pascal Leardini, John Watson, és Elisabeth Werner**, akik különböző területeken támogatják a Bizottság működését és hatékonyságát. A főtitkárság közvetlenül az Európai Bizottság elnöke, **Ursula von der Leyen** alá tartozik, és kulcsfontosságú szerepet játszik a Bizottság stratégiájának és politikai prioritásainak megvalósításában. Az Európai Bizottság Főtitkárságán (Secretariat-General, DG SG) körülbelül **600 alkalmazott** dolgozik. A Főtitkárság feladata, hogy támogassa a Bizottság elnökét és a Bizottság munkáját, biztosítva a tevékenységek összhangját, valamint segítse a politikai prioritások érvényesítését. A Főtitkárság fontos szerepet játszik a Bizottság döntéshozatali folyamatainak irányításában és az uniós intézmények közötti kapcsolattartásban.

\*\*\*\*\*

[Financial Stability, Financial Services and Capital Markets Union \(FISMA\)](#) [internal]: DG FISMA is responsible for initiating and implementing EU policies in the area of banking and finance.

Az Európai Bizottság Pénzügyi Stabilitás, Pénzügyi Szolgáltatások és Tőkepiaci Unió Főigazgatóságát (DG FISMA) **John Berrigan** vezeti, aki 2020 márciusában került ebbe a pozícióba. A főigazgatóság helyettes vezetője **Alexandra Jour-Schroeder**, aki a pénzügyi szolgáltatások felügyeletével és szabályozásával foglalkozik. A DG FISMA a pénzügyi szolgáltatások szabályozásával, a bankunióval, a tőkepiaci unióval és az EU szankciós politikáival kapcsolatos feladatokat látja el. Ez a főigazgatóság **Mairead McGuinness, pénzügyi stabilitásért, pénzügyi szolgáltatásokért és tőkepiacokért felelős biztos alá tartozik.** Az Európai Bizottság Pénzügyi Stabilitás, Pénzügyi Szolgáltatások és Tőkepiaci Unió Főigazgatóságán (DG FISMA) körülbelül **349 állandó** alkalmazott dolgozik. A főigazgatóság fő feladata az EU pénzügyi piacainak szabályozása és felügyelete, beleértve a bankunió és a tőkepiaci unió kialakítását, valamint a fenntartható és digitális pénzügyekre vonatkozó politikák fejlesztését. A főigazgatóság több részlegre tagolódik, amelyek különböző pénzügyi területekre összpontosítanak, például a bankrendszerre, biztosításokra, és a pénzügyi bűnözés elleni küzdelemre.

\*\*\*\*\*

[Translation \(DGT\)](#) [internal]: DG DGT translates texts for the European Commission into and out of the EU's 24 languages.

Az Európai Bizottság Fordítási Főigazgatóságát (DG Translation, DGT) jelenleg **Christos Ellinides** vezeti, aki 2023. december 1-jén lépett hivatalba, és **további igazgatók vezetik az egyes nyelvi osztályokat.** Ellinides több mint egy évtizedes tapasztalattal rendelkezik az Európai Bizottságnál, és korábban a DIGIT főigazgatóságon, valamint a DGT különböző vezető pozícióiban dolgozott. A DGT feladata az EU jogi és politikai dokumentumainak fordítása az EU 24 hivatalos nyelvére, segítve ezzel az uniós politikák megértését a polgárok számára. A főigazgatóság felügyeli a dokumentumok nyelvi és terminológiai pontosságát is. A főigazgatóság közvetlenül **Johannes Hahn, a költségvetésért és igazgatásért felelős biztos alá tartozik.** Az Európai Bizottság Fordítási Főigazgatóságán (DGT) körülbelül **2261 állandó** alkalmazott dolgozik. A főigazgatóság feladata, hogy az Európai Bizottság dokumentumait az EU hivatalos nyelveire fordítsa, elősegítve a többnyelvű kommunikációt és biztosítva az EU jogszabályainak minden tagállam számára elérhetővé tételét. A DGT az EU egyik legnagyobb fordítószolgálat, amely jelentős szerepet játszik az uniós joganyagok és politikai dokumentumok többnyelvűségében.

\*\*\*\*\*

[Humanitarian Aid and Civil Protection \(ECHO\)](#) [external]: DG ECHO aims at saving and preserving life, at preventing and alleviating human suffering and safeguard the integrity and dignity of populations affected by natural disasters and man-made crises.

Az Európai Bizottság Polgári Védelmi és Humanitárius Segélyezési Főigazgatóságát (DG ECHO) **Maciej Popowski** vezeti, aki 2023. március 1-jén lépett hivatalba. Popowski hosszú karriert futott be az európai intézményeknél, többek között a szomszédságpolitikáért és a bővítési tárgyalásokért felelős főigazgatóságon. A főigazgató-helyettesi pozíciót **Michael Köhler** tölti be, aki 2019 óta látja el ezt a feladatot, és a világméretű EU humanitárius segélyezési tevékenységeit koordinálja. **Később Hans Das lett a helyettes főigazgató.** A DG ECHO közvetlenül **Janez**

**Lenarčič, a válságkezelésért felelős biztos alá tartozik, és az EU polgári védelmi mechanizmusának működtetéséért, valamint a világ humanitárius segélyezési műveleteiért felel.** Az Európai Bizottság Polgári Védelmi és Humanitárius Segélyezési Főigazgatóságán (DG ECHO) körülbelül **450 állandó** alkalmazott dolgozik, akik különböző humanitárius segélynyújtási és polgári védelmi feladatokat látnak el szerte a világban. A főigazgatóság feladata az életmentés, a humanitárius katasztrófákra való gyors reagálás, valamint a szenvedés enyhítése mind természeti, mind ember által okozott válsághelyzetekben. A DG ECHO felügyeli a polgári védelmi mechanizmust is, amely 37 ország közötti együttműködést biztosít a katasztrófákra való reagálás érdekében.

\*\*\*\*\*

[International Cooperation and Development \(DEVCO\)](#) [external]: DG DEVCO is responsible for designing European international cooperation and development policy as well as thematic policies in order to reduce poverty in the world, to ensure sustainable economic, social and environmental development and to promote democracy, the rule of law, good governance and the respect of human rights.

Az Európai Bizottság Nemzetközi Partnerségek Főigazgatóságát (DG INTPA, korábban DG DEVCO) jelenleg **Koen Doens** vezeti, aki 2020 óta tölti be a főigazgatói pozíciót. A főigazgatóság helyettes vezetője **Sandra Kramer** valamint **további helyettes főigazgatók Marjeta Jager, Martin Seychell és Myriam Ferran.**

A DG INTPA célja a fenntartható fejlődés elősegítése, a szegénység felszámolása, valamint a demokrácia és az emberi jogok támogatása nemzetközi partnerségeken keresztül. A főigazgatóság közvetlenül **Jutta Urpilainen, a nemzetközi partnerségekért felelős biztos alá tartozik, aki az EU nemzetközi fejlesztéspolitikájáért és az ENSZ Fenntartható Fejlődési Céljainak megvalósításáért felel.** Az Európai Bizottság Nemzetközi Partnerségek Főigazgatóságán (korábban DEVCO néven ismert) körülbelül **3,278 állandó** alkalmazott dolgozik. Ez a főigazgatóság felelős az EU nemzetközi fejlesztési politikáinak kialakításáért és végrehajtásáért, különös tekintettel a fenntartható fejlődésre, a szegénység felszámolására, valamint a demokrácia és az emberi jogok előmozdítására világszerte.

\*\*\*\*\*

[Service for Foreign Policy Instruments \(FPI\)](#) [external]: DG FPI is a service of the European Commission which works alongside the European External Action Service (EEAS) running EU foreign policy actions.

Az Európai Bizottság Külügyi Eszközök Szolgálatát (FPI - Service for Foreign Policy Instruments) **Peter M. Wagner** vezeti, aki az FPI jelenlegi igazgatója és szolgálatvezetője. Az FPI főigazgatósága **közvetlenül Josep Borrell Fontelles alá tartozik, aki az Európai Unió külügyi és biztonságpolitikai főképviseleje, valamint az Európai Bizottság alelnöke.** Az FPI az EU külpolitikájának operatív és pénzügyi kezeléséért felelős, beleértve a Közös Kül- és Biztonságpolitikát (CFSP) és az Európai Békefacilitás (EPF) támogatási intézkedéseit. Szoros együttműködésben dolgozik az Európai Külügyi Szolgálat (EEAS) és más főigazgatóságokkal, hogy hatékonyan valósítsa meg az EU külpolitikai céljait. Az FPI fő feladatai közé tartozik a gyors válaszadás válsághelyzetekre, a demokrácia támogatása, a béke megőrzése és az emberi jogok védelme globálisan **(2024 óta: Kaja Kallas (Észtország) – Külügyi és biztonságpolitikai főképviselelő, az Európai Bizottság alelnöke.)**

Az Európai Bizottság Külügyi Szolgálati Eszközök Főigazgatóságán (Service for Foreign Policy Instruments, FPI) körülbelül 200 alkalmazott dolgozik. Az FPI fő feladata az EU külpolitikai

célkitűzéseinek gyors és rugalmas megvalósítása, különösen a válságkezelés, a béke és a biztonság fenntartása, valamint a demokrácia előmozdítása terén. Az FPI pénzügyi és operatív felelősséggel rendelkezik az EU Közös Kül- és Biztonságpolitikájának (CFSP) és más nemzetközi kezdeményezések végrehajtásáért. Közvetlenül a Kül- és Biztonságpolitikai Főképviseelő, Josep Borrell, **2024 óta: Kaja Kallas** alá tartoznak.

\*\*\*\*\*

**Climate Action (CLIMA)** [internal/external]: DG CLIMA fights against climate change at European and international level. **Wopke Hoekstra, klímaügyi biztos**

Az Európai Bizottság Éghajlat-politikai Főigazgatóságát (DG CLIMA) jelenleg **Kurt Vandenberghe** vezeti, aki 2022 óta tölti be ezt a pozíciót. Vandenberghe több mint 26 éve dolgozik az Európai Bizottságnál, és kulcsszerepet játszott az Európai Zöld Megállapodás megvalósításában. A főigazgató-helyettes **Jan Dusík**, aki 2024 áprilisában kapta meg ezt a pozíciót, és feladatai közé tartozik az innováció, az alkalmazkodás és a reziliencia, valamint a különböző érintettekkel való kapcsolattartás koordinálása. A DG CLIMA **Wopke Hoekstra, az Európai Bizottság éghajlat-politikáért felelős biztosa alá tartozik, aki 2023 szeptembere óta tölti be ezt a pozíciót.**

Az Európai Bizottság Klímaügyi Főigazgatóságán (DG CLIMA) körülbelül **160 állandó** alkalmazott dolgozik. A főigazgatóság fő feladata az EU klímapolitikáinak kidolgozása és végrehajtása annak érdekében, hogy az Európai Unió 2050-re elérje a klímasemlegességet. Az intézmény fontos szerepet játszik az Európai Zöld Megállapodás (European Green Deal) célkitűzéseinek megvalósításában és a nemzetközi klímátárgyalásokban való részvételben.

\*\*\*\*\*

**Budget (BUDG)** [internal/external]: DG BUDG manages budgets for carrying out EU policies, promotes the good management of Community funds and reports on the use of loans.

Az Európai Bizottság Költségvetési Főigazgatóságát (DG BUDG) jelenleg **Stéphanie Riso** vezeti, aki 2023 februárjában lépett ebbe a szerepbe. Riso több mint 20 éves tapasztalattal rendelkezik az EU költségvetési és pénzügyi kérdéseiben, és korábban Ursula von der Leyen kabinetfőnök-helyettese volt. A főigazgató-helyettesek **Iliyana Tsanova és Beatriz Sanz Redrado**. Tsanova 2024 szeptemberében csatlakozott ebben a pozícióban, míg Sanz Redrado az ideiglenes helyettes főigazgatói szerepet tölti be. A DG BUDG **Johannes Hahn költségvetési és igazgatási biztos alá tartozik, aki a Bizottság költségvetésével kapcsolatos stratégiai irányításért és a pénzügyi keret végrehajtásáért felel.** Az Európai Bizottság Költségvetési Főigazgatóságán (DG BUDG) körülbelül **530 alkalmazott** dolgozik, akiknek a feladata az EU költségvetésének megtervezése, végrehajtása és az uniós források hatékony felhasználásának biztosítása. Az intézmény kulcsfontosságú szerepet játszik az uniós költségvetési politikák végrehajtásában és az uniós pénzügyi források kezelésében.

\*\*\*\*\*

**Trade (TRADE)** [internal/external]: DG TRADE focuses on developing and implementing the EU's trade and investment policy. With a large competence area (manufactured goods, services, intellectual property and investment), DG TRADE coordinates commercial relations between the European Union and the rest of the world.

Az Európai Bizottság Kereskedelmi Főigazgatóságát (DG TRADE) jelenleg **Sabine Weyand** vezeti, aki **2019 óta** tölti be ezt a pozíciót. A főigazgatóság feladata az EU közös



kereskedelempolitikájának kidolgozása és végrehajtása, amely magában foglalja az EU és a világ többi része közötti kereskedelmi kapcsolatok kezelését. A főigazgatóság többek között a multilaterális és kétoldalú kereskedelmi megállapodásokért, valamint a kereskedelemvédelmi eszközökért felel. **A főigazgató-helyettesek Maria Martin-Prat, Denis Redonnet és Leopoldo Rubinacci.** Maria Martin-Prat a zöld megállapodásért, a szolgáltatásokért és a digitális kereskedelemért, valamint az Ázsiával, Afrikával és a Karib-térséggel kapcsolatos kereskedelmi ügyekért felel. A DG TRADE **Valdis Dombrovskis ügyvezető alelnök alá tartozik, aki az EU kereskedelmi biztosa is egyben.** Az Európai Bizottság Kereskedelmi Főigazgatóságán (DG TRADE) hozzávetőlegesen **694 alkalmazott** dolgozik. A főigazgatóság felelős az EU külkereskedelmi politikájának kidolgozásáért és végrehajtásáért, beleértve a nemzetközi kereskedelmi megállapodások tárgyalását és a globális kereskedelmi kapcsolatok irányítását.

\*\*\*\*\*

[Environment \(ENV\)](#) [internal/external]: DG ENV aims to protect, preserve and improve the environment, proposing and implementing policies that ensure a high level of environmental protection in the European Union. **Virginijus Sinkevičius, környezetvédelemért felelős biztos**

Az Európai Bizottság Környezetvédelmi Főigazgatóságát (DG ENV) jelenleg **Florika Fink-Hooijer** vezeti, aki a főigazgató posztot tölti be, **és több magas szintű vezetővel, igazgatókkal és osztályvezetőkkel** működik együtt. Fink-Hooijer több évtizedes tapasztalattal rendelkezik az uniós politikák kialakításában, különösen a körforgásos gazdaság, a biodiverzitás és a nulla szennyezés területén. A helyettese **Patrick Anthony Child**, aki 2024 augusztusától látja el a főigazgató-helyettesi feladatokat. Emellett **Aurel Ciobanu-Dordea** a Körforgásos Gazdaságért felelős igazgató, szintén a DG ENV-n belül. A főigazgatóság jelenleg **Maroš Šefčovič, az Európai Bizottság ügyvezető alelnöke alá tartozik, aki ideiglenesen átvette a környezetvédelmi portfóliót 2024 júliusában.** Az Európai Bizottság Környezetvédelmi Főigazgatóságán (DG ENV) körülbelül **650 állandó alkalmazott** dolgozik. A főigazgatóság célja az EU környezetvédelmi politikáinak kidolgozása és végrehajtása, amelyek a fenntarthatóságot és a természeti erőforrások védelmét szolgálják.

\*\*\*\*\*

[Internal Market, Industry, Entrepreneurship and SMEs \(GROW\)](#) [internal/external]: DG GROW is responsible for completing the internal market for goods and services; fostering entrepreneurship and growth; supporting access to global markets for EU companies; generating policy on the protection and enforcement of industrial property rights; coordinating the EU position and negotiations in the international intellectual property rights system.

Az Európai Bizottság Belső Piaci, Ipari, Vállalkozási és KKV-kért felelős Főigazgatóságát (DG GROW) jelenleg **Kerstin Jorna** vezeti, aki 2020 óta tölti be a főigazgatói pozíciót. Jorna korábban számos magas rangú szerepet töltött be az Európai Bizottságban, különböző területeken, mint például a szabad mozgás, makrogazdasági felügyelet és strukturális reformok. A főigazgató-helyettesi pozíciókat **Hubert Gams** és **Maive Rute** látják el. Gams 2020 óta tölti be a helyettes főigazgatói tisztséget, Rute pedig több területért, például az ellátási láncokért és az ipari ökoszisztémákért felel. A DG GROW jelenleg **Thierry Breton, az egységes piacért felelős biztos alá tartozik, aki az ipar, a digitális gazdaság, a védelmi ipar és a belső piac területeit felügyeli.** Az Európai Bizottság Belső Piaci, Ipari, Vállalkozási és KKV Főigazgatóságán (DG GROW) körülbelül **714 alkalmazott** dolgozik. Ez a főigazgatóság felelős az EU egységes piacának, iparának és kis- és

középvállalkozásainak (KKV-k) támogatásáért, valamint az ezekhez kapcsolódó politikák végrehajtásáért.

\*\*\*\*\*

[Migration and Home Affairs \(HOME\)](#) [internal/external]: DG HOME focuses on building a common EU migration and asylum policy; ensuring EU security; and managing the external dimension and funding of the EU home affairs policy.

Az Európai Bizottság Bel- és Migrációs Ügyekért felelős Főigazgatóságát (DG HOME) jelenleg **Beate Gminder** vezeti megbízott főigazgatóként. A főigazgatóság három helyettes főigazgatója **Johannes Luchner**, aki a migrációs és horizontális ügyekért felel, **Olivier Onidi**, aki a schengeni és biztonsági ügyekért, valamint **Beate Gminder**, aki a migrációs menedzsment feladatainak ellátásával is megbízott. A főigazgatóság közvetlenül **Ylva Johansson, az EU belügyekért felelős biztosa alá tartozik. Johansson a belügyi portfólió keretében felelős a migrációval, menekültüggyel, belső biztonsággal és a schengeni övezet irányításával kapcsolatos uniós politikákért.** Az Európai Bizottság Migrációs és Belügyi Főigazgatóságán (DG HOME) körülbelül **450 alkalmazott** dolgozik. A főigazgatóság feladata a migrációs és belügyi politikák kidolgozása és végrehajtása az Európai Unióban, beleértve a menekültügyet, a biztonsági kérdéseket és a határvédelmet.

\*\*\*\*\*

[Neighbourhood Policy and Enlargement Negotiations \(NEAR\)](#) [internal/external]: The mission of the DG NEAR is to take forward the EU's neighbourhood and enlargement policies, as well as coordinating relations with EEA-EFTA countries and working closely with the EEAS and the line DGs in charge of thematic priorities.

Az Európai Bizottság Szomszédságpolitikai és Bővítési Tárgyalásokért felelős Főigazgatóságát (DG NEAR) jelenleg **Gert Jan Koopman** vezeti, aki 2023-ban vette át a főigazgatói szerepet. Koopman széleskörű tapasztalattal rendelkezik az uniós közigazgatásban, többek között a költségvetési területen is. A helyettes vezetők közé tartozik **Maciej Popowski**, aki korábban az EU szomszédságpolitikájának különböző aspektusaiért volt felelős. A főigazgatóság célja az EU szomszédságpolitikájának irányítása és a bővítési tárgyalások előmozdítása. A DG NEAR jelenleg **Marta Kos, a bővítésért felelős biztos alá tartozik, aki 2024-től tölti be ezt a pozíciót.** Az Európai Bizottság Szomszédságpolitikai és Bővítési Tárgyalásokért Felelős Főigazgatóságán (DG NEAR) körülbelül **1,000 alkalmazott** dolgozik. A főigazgatóság célja az EU szomszédságpolitikájának és a bővítési folyamatok támogatása, különösen a tagjelölt országokkal való kapcsolatok ápolása és az európai integráció elősegítése.

*A Jogi Osztállyal együtt összesen 25 ezer állandó alkalmazott a 33 főigazgatóságon.*

\*\*\*\*\*

## Az Bizottság Jogi Osztálya

Az Európai Bizottság Jogi Szolgálatánál (Legal Service, SJ) körülbelül **400 állandó alkalmazott** dolgozik. Ez a szervezet biztosítja a Bizottság számára a jogi tanácsadást és képviseli a Bizottságot

különböző bírósági ügyekben, beleértve az Európai Unió Bíróságán folyó pereket. A Jogi Szolgálat egy horizontális szolgálat, amely **közvetlenül a Bizottság elnökének van alárendelve**. A vezetői struktúrában **Daniel Calleja Crespo tölti be a főigazgatói pozíciót, míg Clemens Ladenburger a helyettes főigazgató.**

## **Karrier:**

**Daniel Calleja Crespo** 2020 júliusa óta az Európai Bizottság Jogi Szolgálatának főigazgatója. Pályafutása az Európai Bizottságnál 1986-ban kezdődött, ahol a Jogi Szolgálatnál kezdte, és azóta különböző vezető pozíciókat töltött be, többek között környezetvédelmi főigazgatóként, valamint a belső piaci, ipar-, vállalkozás- és kkv-politikai főigazgatóként. Közvetlenül is együttműködött több európai biztossal és széles körű tapasztalattal rendelkezik a Bizottságon belül több ágazatban.

**Clemens Ladenburger** 2022 márciusa óta a Jogi Szolgálat főigazgató-helyettese. Olyan kulcsfontosságú területeket felügyel, mint a jogszabályok minősége és a jogsértések kezelése. Jelenlegi pozícióját megelőzően Ladenburger az Európai Bizottság jogi főtanácsadója volt, és a Saar-vidéki Egyetem tiszteletbeli professzoraként jelentős mértékben hozzájárult az uniós jogi fejlődéshez, többek között tudományos körökben.

\*\*\*\*\*

Az Európai Bizottság Jogi Szolgálata 14 szakosodott csoportból áll, amelyek mindegyikét egy-egy igazgató vezeti, aki Daniel Calleja Crespo főigazgatónak tartozik beszámolási kötelezettséggel. Ez a struktúra lehetővé teszi a szolgáltatás számára, hogy különböző jogi területeket és politikákat fedjen le, jogi tanácsadást és képviselést nyújtva bírósági ügyekben. A főigazgató-helyettes, Clemens Ladenburger támogatja Calleja Crespót e tevékenységek felügyeletében. A Jogi Szolgálat közvetlenül a Bizottság elnökének felügyelete alatt működik, és két fő szerepet tölt be: jogi tanácsadást nyújt annak biztosítása érdekében, hogy a Bizottság határozatai megfeleljenek az uniós jognak, valamint képviseli a Bizottságot a bírósági eljárásokban, elsősorban az Európai Unió Bírósága előtt. A Jogi Szolgálaton belül minden csoport az uniós jog különböző aspektusaira összpontosít, lehetővé téve a főosztály számára az összetett és több területet érintő jogi ügyek kezelését. A részletes szervezeti ábrát az [Európai Bizottság honlapján tekintheti meg](#)

## **A 14 csoport:**

(de egy csak belső szervező)

1. A törvényhozás minősége: Bettian Schoeffer ig.  
(Leg team) Ms Margarida TELES ROMAO  
Ms Polya MIHAYLOVA

2. Nemzetközi jog: Hannes Kraemer ig.  
(Relex Team) Christophe Giolito ig. h.

3. Foglalk. és keresk. pol. ügyek: Maria-Isabel Martinez Del Peral ig.  
(Soc team) Sandsrine Delaude ig. h.
4. Kereskedelmi politika: Mikko Huttunen ig.  
(Trade team) Ramon Vidal Puig ig. h.  
Margarida Afonso
5. Eurozone és Gazd. kérdések: Jean-Paul Keppenne ig.  
(Eurozone team) Celine Valero ig. h.
6. Üzleti jog: Alberto De Gregorio ig.  
(Affair team) Gregor von Rintelen ig. h.
7. Mezőgazd., és halászat: Chiara Cattabriga ig.  
(Agri team) Minas Konstantinidis ig. h.
8. Állami segély: Leo Flynn ig.  
(Aide team) Andre Bouquet ig. h.
9. Költségvetés, vámok. adózás: Bernd Martenczuk ig.  
(Budg team) Barbara Egger ig. h.
10. Európai civil service law : Florence Clotuche-Duvieusart ig.  
(Pers team) Klára Talabér-Ritz ig. h.
11. Verseny és mergers: Fernando Castillo de la Torre ig.  
(Conc team) üres ig. h.
12. Intézmények: Paolo Stancanelli ig.  
(Inst team) Friedrich Erlbacher ig. h.
13. Ig. szolg. szabadságjogok és biztonság és  
és magánjog és büntetőjog Bernard Schimma ig.  
(JLM team) Elisabetta Monaguti ig. h.

14. Belső piac, energia vállalkozás  
környezet, védekezés: Marc van Hoof ig.  
(Mimed team) James Flett ig. h.

## Életpályák

### **Christophe Giolito ig. h.**

Member of the EU Commission's Legal Service (competition and mergers team). Former legal secretary (*référéndaire*) at the EU Court of Justice. Former member of the Paris Bar (Barreau des Hauts de Seine). Former EU Fellow at the European University Institute (Florence, Italy), LLM in EU law, College of Europe (Bruges, Belgium) and LLM in French private law, University of Paris-Nord.

Brüsszel, 2023. január 25

Az Európai Bizottság ma úgy határozott, hogy **Mikko Huttunent** nevezi ki a **jogi szolgálat** kereskedelmi **csoportjának fő jogi** tanácsadójává. A Jogi Szolgálat feladata, hogy jogi tanácsot adjon a Bizottságnak és szolgálatainak, és képviselje a Bizottságot minden bírósági ügyben. A kinevezés hatálybalépésének időpontja később kerül meghatározásra. A finn állampolgár Mikko Huttunen több mint 20 éves jogi szolgálati tapasztalatot, valamint a kereskedelmi viták rendezésében szerzett komoly szakértelmét hozza magával. Emellett a Bizottságnak az Európai Bíróságon való képviselésében szerzett komoly tapasztalataira, valamint megalapozott vezetői készségeire, valamint az uniós szakpolitikák és az aktuális jogi kérdések alapos ismeretére fog támaszkodni. Mikko Huttunen jelenleg a „Belső piac, energia, ipar és környezetvédelem” csoport jogi tanácsadója és igazgatóhelyettese. Ezt megelőzően a „Kereskedelmi politika és a WTO” csoport jogi tanácsadója volt. 2010-től 2016-ig miniszteri tanácsos – jogi tanácsadó az EU állandó képviselésén a Kereskedelmi Világszervezetnél, ahol a WTO vitarendezési csapatának irányításáért volt felelős, és képviselte az EU-t a WTO különböző testületei előtt. 2000-től 2010-ig a Jogi Szolgálat tagjaként dolgozott. Mielőtt 1996-ban csatlakozott a Bizottsághoz, az európai közösségi jog, a munkajog és a sportjog területén volt kutató.

\*\*\*\*\*

**Margarida Afonso**, based in Brussels, BE, is currently a Legal Adviser at European Commission. Margarida Afonso brings experience from previous roles at European Commission, Weatherhead Center for International Affairs, Harvard University *and Court of Justice of the European Union*.

\*\*\*\*\*

**Jean-Paul Keppenne ig.**

Jogi Szolgálat igazgatója [Európai Bizottság](#)

2017. ápr- Jelenleg 7 év 7 hónap Brüsszeli körzet, Belgium

Jogi tanácsadó GMU és költségvetési jog Az Európai Bizottság Jogi Szolgálata

1992. márc- Jelenleg 32 év 8 hónap

\*\*\*\*\*

**Alberto de Gregorio**

- 2015-től igazgató
- January 2009 – Dec. 2015: Council of the European Union, Legal Service, Directorate 2, Economic, monetary and financial matters Legal advisor
- March 2005-Dec. 2008: Council of the European Union, Legal Service, Directorate 2, Agriculture and fisheries Legal advisor
- Nov. 2002-February 2005 European Commission, **DG Trade, Trade Defense Instruments Legal desk officer**

\*\*\*\*\*

**Chiara Cattabriga ig.**

Experience: Member of the Legal Service [European Commission](#)

European Court of Justice Référéndaire Sep 1999 - Aug 2001 2 years

\*\*\*\*\*

**Leo Flynn ig.**

Leo Flynn, a graduate of the National University of Ireland and of Cambridge University, joined the Legal Service of the European Commission in 2002. He is a Legal Adviser and currently deals with issues of economic governance. Leo worked in the State aid team of the Legal Service from 2008 to 2016, where he was responsible for issues concerning State aid to banks in the context of the financial crisis since 2009. He also dealt with questions concerning State aid procedure including recovery and execution of State aid decisions. **Prior to joining the Commission, Leo had worked as a Legal Secretary at the Court of Justice for five years.**

\*\*\*\*\*

**Andre Bouquet ig. h**

Experience: Legal Advisor [European Commission](#)

May 1990 - Present 34 years 6 months

\*\*\*\*\*

**GREGOR VON RINTELEN IG. H.**

- 2021 - now Senior Legal Expert @ [European Commission](#)
- 2019 - 2021 Legal Assistant to the Director-General of the Legal Service of the European Commisison @ [European Commission](#)
- 2016 - 2021 Legal Assistant to the Deputy Director-General of the Legal Service @ [European Commission](#)
- 2003 - 2019 Legal Officer @ [European Commission](#)

\*\*\*\*\*

**Minas Konstantinidis ig. h.**

is a member of the Legal Service ('Institutions' Team) of the European Commission. Before **joining the European Commission in 1996**, he studied Law in Athens, European Law in Barcelona and worked as a lawyer in Athens.

\*\*\*\*\*

**Bernd Martenczuk ig.**

is a member of the European Commission's Legal Service. He completed his PhD in law at Goethe University and his thesis was awarded the Walter-Kolb-Price of the City of Frankfurt 1996. He is a frequent lecturer and public speaker at other universities and institutions and **he has also taught at the EUI.**

\*\*\*\*\*

**Florence Clotuche-Duvieusart ig.**

Ms Clotuche-Duvieusart, Belgian national, has **25 years of experience in the Legal Service** during which she worked in various legal teams, including European civil service, agriculture and fishing, institutions, budget-taxation-customs, employment and social affairs, gaining deep interdisciplinary knowledge of different legal matters. She has also acquired crucial representation skills in taking part in a large number of litigations on behalf of the Commission before the Court of Justice and other courts in major cases. She gained valuable experience from taking part in a number of international negotiations, including on the Windsor Framework. Her participation in various trilogues and attendance of numerous Working Groups of the Council for several years has also endowed her with a thorough understanding of the key aspects of interinstitutional relations. This robust exposure to a

broad range of legal proceedings provides her with an excellent basis in her new capacity of managing European Civil Service Law team. Ms Clotuche-Duvieusart is currently Deputy Director of the ‘Social affairs and employment team. Prior to joining the Commission at the Legal Service, she worked as a lawyer at the Brussels Bar.

\*\*\*\*\*

**Klára Talabér-Ritz ig.h.**

is a Legal Adviser in the Legal Service of the European Commission. Since Dr. Talabér-Ritz *joined the Legal Service in 2003*, she has worked in the State Aid and Antidumping team and in the Internal Market team where she was responsible for the coordination of the European Green Deal and the ‘Fit for 55’ legislative package. Talabér-Ritz has represented the European Commission in more than 200 cases before the European Court of Justice and international courts, including several seminal institutional, economic and environmental law cases. Since 2020, Dr. Talabér-Ritz leads the digital transformation of the Legal Service. As a Team Leader in charge of Knowledge Management and Artificial Intelligence, she was responsible for the elaboration of the Legal Service’s Strategy on Artificial Intelligence and for the development of performant, state-of-the-art LegalTech solutions to enhance in-house efficiency, quality of work and knowledge sharing.

\*\*\*\*\*

**Fernando Castillo de la Torre ig.**

is Director in the Legal Service of the European Commission, where he has been working since 1996. He studied both law and political science in Madrid (Spain), graduating in 1989 and 1990 respectively. He subsequently undertook postgraduate studies at the College of Europe in Bruges (Belgium). *He worked in the chambers of the President of the European Court of Justice between 1997 and 2002.* He has been agent for the European Commission in more than 500 cases in the European Court of Justice. He has published widely on the relationship between legal orders (international, EU and national), judicial review and litigation before EU Courts, and European economic law.

\*\*\*\*\*

**Paolo Stancanelli ig.**

is, since June 2020, the director of the team “Institutional affairs” in the Commission Legal Service. He previously served as director of the team “State aids and Trade defence instruments” (2015-2020) and **as assistant of the Director General of the Commission Legal Service (2006-2015).**

\*\*\*\*\*

**Friedrich Erlbacher ig. h.**

has studied law at the Universities of Vienna and Paris as well as at King's College London. Since 1996 he works for the EU institutions, first as case handler of competition cases in the European Commission, between **1998 and 2004 in the Chambers of Judge Azizi in the General Court** and, since 2004, as member of the Legal Service of the Commission. Currently he holds the function of



legal adviser in the field of EU external relations. He has been agent for the European Commission in around 150 cases in the European Courts as well as before national courts and dispute settlement bodies. He lectures European law at the University of Salzburg and has published widely on different subjects related to European law.

\*\*\*\*\*

### **Bernhard Schima ig.**

wurde 1968 in Wien geboren und studierte Rechtswissenschaften an der *Universität Wien*, wo er 1991 seinen Magister und 1994 seinen Dokortitel erhielt. Ebenfalls 1994 schloss er seine Postgradualen Studien an der *Harvard Law School* mit einem LLM ab. Von 1989 bis 1993 war er als Assistent am Institut für Römisches Recht der *Universität Wien* tätig. 1994 war Bernhard Schima Jurist in der für Rechtsfragen der europäischen Integration zuständigen Abteilung im *Bundeskanzleramt-Verfassungsdienst*. **Von 1995 bis 2003 war er am Gerichtshof der Europäischen Union Mitarbeiter im Kabinett von Richter Dr. Peter Jann.** Seit 2003 ist Bernhard Schima Mitglied des Juristischen Diensts der *Europäischen Kommission*.

\*\*\*\*\*

### **Marc van Hoof ig.**

is currently Principal Legal Adviser - Équipe SOC at the Legal department of the European Commission. **He started in the Commission in DGIII (Internal Market) in 1986**, first in the unit in charge of free movement of goods and later in the unit in charge of the single market. In 1991, he joined the Cabinet of Commissioner Van Miert and was responsible mainly for air transport policy. In 1993, Karel Van Miert became Competition Commissioner and Marc was named Cabinet Member responsible for State Aids and later (in 1997) became Deputy Head of Cabinet of Mr Van Miert. **When Mario Monti took over as Competition Commissioner in 1999, Marc was once again selected as Deputy Head of Cabinet.** In January 2000, Mr Monti appointed him as his Head of Cabinet. In November 2004, he was appointed Director of State Aid policy in the Competition Directorate-General.

\*\*\*\*\*

### **James Flett ig. h.**

was, until recently, Deputy to the Director of the Trade Policy and WTO Team of the European Commission Legal Service. He has more than thirty years' experience practicing international law, particularly international trade law. He has represented the European Commission before the European Court of Justice in more than 100 cases and the European Union before the WTO in more than 200 proceedings. Mr. Flett graduated from the London School of Economics and Political Science, and has a Master's degree in European law from the College of Europe, Bruges. He is a qualified solicitor. **Before joining the Commission Legal Service in 1995**, when the WTO was founded, Mr. Flett spent several years working for two international law firms in London and Brussels. He is a frequent speaker at conferences and universities and has published widely on international trade law. He teaches WTO Law at Leuven University and WTO Dispute Settlement Law at the Academy of International Economic Law and Policy (Athens) (AIELPO).



## Függelék

A még nem véglegesített Európai Bizottság 2024 ősztől kezdődő új biztosai és reszortjaik a következők:

1. **Roxana Mînzatu (Románia)** – Végrehajtó alelnök a népesség, készségek és felkészültség területén.
2. **Raffaele Fitto (Olaszország)** – Végrehajtó alelnök a kohézióért és reformokért.
3. **Maroš Šefčovič (Szlovákia)** – Kereskedelemért és gazdasági biztonságért felelős biztos, valamint intézményközi kapcsolatok és átláthatóság területéért felelős biztos.
4. **Valdis Dombrovskis (Lettország)** – Gazdaságért és termelékenységért felelős biztos, végrehajtás és egyszerűsítés területe.
5. **Dubravka Šuica (Horvátország)** – Mediterrán ügyekért felelős biztos.
6. **Olivér Várhelyi (Magyarország)** – Egészségügyért és állatvédelemért felelős biztos.
7. **Wopke Hoekstra (Hollandia)** – Klímaügyekért, nettó zero kibocsátásért és tiszta növekedésért felelős biztos.
8. **Andrius Kubilius (Litvánia)** – Védelemért és úrkutatásért felelős biztos
9. **Marta Kos (Szlovénia)** – Bővítésért felelős biztos.
10. **Jozef Síkela (Csehország)** – Nemzetközi partnerségekért felelős biztos.
11. **Costas Kadis (Ciprus)** – Halászatért és óceánokért felelős biztos.
12. **Maria Luís Albuquerque (Portugália)** – Pénzügyi szolgáltatásokért felelős biztos, valamint a megtakarítások és befektetések uniójáért felelős.
13. **Hadja Lahbib (Belgium)** – Felkészültségért, válságkezelésért és egyenlőségért felelős biztos.
14. **Magnus Brunner (Ausztria)** – Belső ügyekért és migrációért felelős biztos.
15. **Jessika Roswall (Svédország)** – Környezetvédelemért, vízállóságért és a versenyképes körforgásos gazdaságért felelős biztos.
16. **Piotr Serafin (Lengyelország)** – Költségvetésért, csalásellenes intézkedésekért és közigazgatásért felelős biztos.
17. **Dan Jørgensen (Dánia)** – Energiaügyekért és lakhatásért felelős biztos.
18. **Ekaterina Zaharieva (Bulgária)** – Startupokért, kutatásért és innovációért felelős biztos.
19. **Michael McGrath (Írország)** – Demokráciáért, igazságért és a jogállamiságért felelős biztos.
20. **Apostolos Tzitzikostas (Görögország)** – Fenntartható közlekedésért és turizmusért felelős biztos.
21. **Christophe Hansen (Luxemburg)** – Mezőgazdaságért és élelmiszerért felelős biztos.
22. **Glenn Micallef (Málta)** – Generációk közötti igazságosságért, ifjúságért, kultúráért és sportért felelős biztos.